
46 ΣΠΟΡ FRIDAY 7 JANUARY 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣ

Η 
ευρωπαϊκή Super League (ESL) 
ετοιμάζει την αντεπίθεσή της. 
Όπως ισχυρίζονται οι «Financial 
Times», Ρεάλ Μαδρίτης, Μπαρ-

τσελόνα και Γιουβέντους, οι σύλλογοι 
που δεν έκαναν πίσω μετά τις απειλές της 
UEFA, είναι έτοιμοι να δώσουν νέα πνοή 
στο πολυσυζητημένο έργο. Οι πρόεδροι 
των τριών συλλόγων, Φλορεντίνο Πέρεθ, 
Ζοάν Λαπόρτα και Αντρέα Ανιέλι δεν 
εγκατέλειψαν ποτέ την ιδέα της νέας διορ-
γάνωσης και συναντήθηκαν τον περασμέ-
νο Αύγουστο για να συζητήσουν το θέμα, 
κάνοντας στη συνέχεια με περαιτέρω επα-
φές, που αναμένεται να συνεχίσουν το 
νέο έτος, όπως αναφέρει η εξειδικευμένη 
ιταλική ιστοσελίδα, Calcio e finanza.  
Η ιδέα είναι να επανεξεταστεί η διοργά-
νωση από νομική και οργανωτική άποψη, 
προκειμένου να αποφευχθούν ενέργειες 
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Ράνγκνικ: «Δεν έχω ξαναδεί 
παίκτη σαν τον Ρονάλντο»

Ε
ντυπωσιασμένος δηλώνει με τον 
Κριστιάνο Ρονάλντο ο προσωρι-
νός προπονητής της Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ, Ραλφ Ράνγκνικ. «Είναι 

σπουδαίος επαγγελματίας, προσέχει το 
σώμα του, το φαγητό του. Σε ηλικία 36 
ετών (ο CR7 γίνεται 37 στις 5 Φεβρουαρί-
ου), δεν έχω δει ποτέ παίκτη σαν αυτόν, 
ίσως μόνο τον Ιμπραΐμοβιτς που είναι 
λίγο μεγαλύτερος (40 ετών) και επίσης 
έναν κάπως διαφορετικό ποδοσφαιριστή. 
Δεν βλέπω όμως γιατί ο Ρονάλντο δεν 
μπορεί να παίξει τρία ματς σε οκτώ ημέ-
ρες», πρόσθεσε ο Γερμανός προπονητής, 
αναφερόμενος στα ματς πρωταθλήματος 
με Νόριτς (1-0), Νιούκαστλ (1-1) και 
Μπέρνλι (3-1), στα οποία ο Πορτογάλος 
σκόρερ απλά έγινε αλλαγή στις καθυστε-
ρήσεις του τελευταίου ματς. 
 Ήδη ο Ρονάλντο έχει παίξει σε 16 από τα 
18 ματς της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ στην 
Premier League. 
Και αν ο Πορτογάλος σούπερ σταρ χρειά-
ζεται να ξεκουραστεί, ο Ράνγκνικ υπολογί-
ζει στον Καβάνι: «Γι’ αυτό είναι ακόμα πιο 
σημαντικό να έχουμε τον Έντινσον Καβά-
νι στην ομάδα, αν και μπορούν να παί-
ξουν και μαζί. Του είπα από την πρώτη 
μέρα ότι για μένα είναι ένας πολύ σημα-
ντικός παίκτης. Ο επαγγελματισμός και η 
εργασιακή του ηθική είναι απίστευτα. Του 
έχω ήδη πει ότι θέλω να μείνεις μέχρι το 
τέλος της σεζόν».
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από τους φορείς που εποπτεύουν το πο-
δόσφαιρο και για να γίνει το τουρνουά 
πιο ελκυστικό για τους φιλάθλους.
Για το λόγο αυτό, όπως επισημαίνει η 
«Mirror», οι τρεις σύλλογοι στράφηκαν 
και στην εταιρεία δημοσίων σχέσεων 
Flint, προκειμένου να διομορφώσουν 
μία νέα εικόνα , μετά την αποτυχία του 
πρώτου έργου και να δημιουργήσουν ένα 
εμπορεύσιμο προϊόν. Η εταιρεία δημοσί-
ων σχέσων, συνέταξε ένα σχέδιο παρου-
σίασης με τίτλο: «Ανοίγοντας το δρόμο 
για τη Super League. στρατηγικές για ανα-
συγκρότηση, επανεκκίνηση και θρίαμβο» 
και είναι έτοιμη να συμμετάσχει σε μια 
μεγάλη εκστρατεία που θα υπογραμμίσει 
τη μονοπωλιακή θέση της UEFA, περι-
γράφοντας το σχέδιο της ESL ως τη μόνη 
εναλλακτική λύση για να σωθεί το ποδό-
σφαιρο. 

Ο Βάλενταϊν στη Νέα Υόρκη και ο Ρόντο στο Κλίβελαντ, μετά από ανταλλαγές τριών ομάδων

κολλο υγείας και ασφάλειας του NBA για 
τον κορονοϊό από τις 26 Δεκεμβρίου και 
δεν έχει πατήσει παρκέ από τις 23 Δε-
κεμβρίου. Ο τέσσερις φορές Ολ Σταρ έχει 
μέσο όρο 3,1 πόντους, 2,7 ριμπάουντ και 
3,7 ασίστ σε 18 παιχνίδια τη φετινή σεζόν, 
την 16η σεζόν που διανύει στο ΝΒΑ.
Ο δύο φορές πρωταθλητής του NBA, έχει 
μέσο όρο καριέρας 9,8 πόντους, 8 ασίστ 
και 4,6 ριμπάουντ σε 936 αγώνες με οκτώ 
ομάδες.
Ο 28χρονος Βάλενταϊν έχει μέσο όρο 2,9 
πόντους, 1,7 ριμπάουντ και 9,3 λεπτά σε 
22 εμφανίσεις με τους Καβαλίερς την εφε-
τινή σεζόν.
Υπενθυμίζεται ότι οι Νικς αντιμετωπίζουν 
αγωνιστικά προβλήματα με τον Ντέρικ 
Ρόουζ να ταλαιπωρείται από τραυματισμό 
στον αστράγαλο και τον Κέμπα Γουόκερ να 
παραμένει εκτός με ενοχλήσεις στα γόνατα.

Ο
ι Νιού Γιόρκ Νικς απέκτησαν τον 
γκαρντ Ντένζελ Βαλεντάιν στο 
πλαίσιο ανταλλαγών, στις οποίες 
συμμετείχαν οι Λος Άντζελες Λέ-

ικερς και οι Κλίβελαντ Καβαλίερς. 
Η συμφωνία της μετακίνησής του περιλαμ-
βάνει την αποστολή του Ραζόν Ρόντο από 
τους Λέικερς στους Καβαλίερς, οι οποίοι 
έχασαν τον πλέι μέικερ τους, Ρίκι Ρούμπιο, 
με τραυματισμό στον Αχίλλειο την περα-
σμένη εβδομάδα.
Σύμφωνα με το ESPN, η Νέα Υόρκη θα λά-
βει επίσης 1,1 εκ. δολάρια σε αντάλλαγμα 
για την παραίτηση από τα δικαιώματα πολ-
λών παικτών στο ντραφτ, συμπεριλαμβα-
νομένης της επιλογής του δεύτερου γύρου 
το 2014, Λουί Λαμπερί. Κανένας από τους 
παίκτες δεν αναμένεται να αγωνιστεί στο 
ΝΒΑ, σύμφωνα με το δημοσίευμα.
Ο 35χρονος Ρόντο βρίσκεται στο πρωτό-
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